



Warszawa, 25 kwietnia 2023

Informacja o pytaniach do postępowania

Zamawiający:	Politechnika Warszawska, 00-661 Warszawa, Plac Politechniki 1
Nr postępowania:	Mchtr.261.05.2023
Nazwa postępowania:	Usługa portierska i dozoru oraz obsługa szatni w budynku wydziału mechatroniki politechniki warszawskiej
Tryb udzielenia zamówienia:	przetarg nieograniczony na podst. art. 132 w związku z art. 359 ust. 1) ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych t.j (Dz.U. z 2022 poz. 1710 ze zm.) Prawo Zamówień Publicznych zwanej dalej „ustawą Pzp”

Na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Pzp Wydział Mechatroniki Politechniki Warszawskiej, działając w imieniu Zamawiającego informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z pytaniem dot. postępowania przetargowego, a Zamawiający udzielił wyjaśnień:

Pytanie 1:

W nawiązaniu do zapisów art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 poz. 1710 ze zm.) zwracamy się do Zamawiającego z następującym pytaniem:

Czy podane przez Państwa w opisie przedmiotu zamówienia roboczogodziny dla Zadania 1 są aby na pewno prawidłowe ?

Przyjmując wartości dla jednego pracownika w systemie 24h – dwuzmianowym liczba godzin do przepracowania jest większa niż ta którą podaje Zamawiający.

Uprzejmie proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający wskazał w opisie przedmiotu zamówienia:

„Usługa portierska i dozoru będzie świadczona w ramach dyżurów w godzinach: 7-19, 19-7, codziennie, łącznie z dniami świątecznymi i dniami wolnymi od pracy w zakresie rocznego wymiaru czasu pracy przypadającego na jednego pracownika oraz opcjonalnie w okresie i w godzinach zastępstw wynikających z urlopów lub zwolnień lekarskich pracowników Zamawiającego.”

W 2023 roku wymiar czasu pracy w sumie wynosi 2000 godzin, portier będzie pracował wraz innymi zatrudnionymi w Wydziale portierami, zgodnie z przekazanym przez upoważnionego pracownika Zamawiającego harmonogramem.

Pytanie 2:

Dzień dobry, proszę o wyjaśnienie z czego wynika podana przez Zamawiającego liczba 2000 rbh w skali 13 m-cy w cz. I, skoro wymagana jest usługa portierska całodobowo od 7:00 rano do 7:00 następnego dnia.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający wskazał w opisie przedmiotu zamówienia:

„Usługa portierska i dozoru będzie świadczona w ramach dyżurów w godzinach: 7-19, 19-7, codziennie, łącznie z dniami świątecznymi i dniami wolnymi od pracy w zakresie rocznego wymiaru czasu pracy przypadającego na jednego pracownika oraz opcjonalnie w okresie i w godzinach zastępstw wynikających z urlopów lub zwolnień lekarskich pracowników Zamawiającego.”

W 2023 roku wymiar czasu pracy w sumie wynosi 2000 godzin, portier będzie pracował wraz innymi zatrudnionymi w Wydziale portierami, zgodnie z przekazanym przez upoważnionego pracownika Zamawiającego harmonogramem.

Podpis w oryginale
Dziekan Wydziału Mechatroniki
Politechniki Warszawskiej
Prof. dr hab. inż. Gerard Cybulski